

Информация для размещения на сайтах образовательных учреждений района о разъяснении законодательства об обороте алкогольной продукции

В настоящее время увеличились объемы производимого контрафактного и фальсифицированного алкоголя, в том числе элитных марок, а также случаи отравления им жителей города.

В связи со смертью семи человек в результате отравления спиртосодержащей жидкостью в ноябре 2015 года следственными органами возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 238 Уголовного кодекса Российской Федерации (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровью потребителей, повлекший по неосторожности смерть человека). Задержаны лица, причастные к сбыту суррогатной спиртосодержащей продукции, все подозреваемые заключены под стражу. Также проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия по установлению виновных лиц и местонахождению некачественной продукции.

Отравившиеся контрафактным «элитным» алкоголем приобретали бутылки со спиртным в интернет-магазинах, в которых цена продажи товаров дешевле.

При этом в погоне за низкой ценой не стоит забывать о том, что, покупая некачественную продукцию, мы платим, в первую очередь, своим здоровьем, а иногда и жизнью.

Чаще всего, этиловый или метиловый спирт разбавляют красителями и ароматизаторами и данная спиртосодержащая жидкость разливается в бутылки общеизвестных марок алкоголя, результаты потребления данных напитков ведут к летальным последствиям.

Следует помнить, что федеральным законодательством установлена также административная ответственность за неправомерные действия при обороте алкогольной продукции.

Так, статьей 14.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена ответственность в виде штрафа с конфискацией продукции за нарушение требований к производству или обороту этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Кроме того, за использование этилового спирта, произведенного из непищевого сырья, и спиртосодержащей непищевой продукции для приготовления алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции установлена административная ответственность в виде штрафа с конфискацией произведенной продукции статьей 14.18 КоАП РФ.

Указанное необходимо помнить при принятии решений о приобретении алкогольной продукции, особенно в период новогодних праздников.

Заместитель прокурора Центрального района
г. Красноярск

А.В. Рейтер